


Welcome to Scalini Lifestyle and our home accessories collection designed 
exclusively for you. Our collection of elevated staples has been selected 
personally by our Scalini Sourcing Team using artisans in India, skilled artisans 
that create timeless classics that will feel at home in any interior style.

We took a personal approach in choosing beautifully designed thought-out home 
accessories that will transform your house into a beautiful home.

We specialize in sourcing a very niche yet tasteful range of decorative products 
that can work in spaces like your:
• Dining Room Collection
• Living Room Collection
• Bedroom Collection
• Home & Garden Collection

We work hand in hand with all trades to facilitate and ensure that we deliver 
quality products to our clients.

Whatever your style, at Scalini Lifestyle we offer an unlimited range of Quality 
Home Accessories, Magazine ready that will not just beautify your home but with 
a touch of our own personalized brand Scalini Home Decor our statement pieces 
makes an impact in your Home.





HOME & GARDEN COLLECTION 



Product SKU : 11040 L

Product Item : Wooden Lantern

Product Description : Decorate your outside pool area 
or deck with this stylish wooden 
lantern. This lantern is perfect for 
any home providing both indoor 
and outdoor light. 

Finish : Wood & Glass White Wash Finish

Size : 22 x 69cm

Price R1 750.00 per pc

Quantity : 21



Product SKU : 10487 L

Product Item : Wooden Lantern

Product Description : Decorate your outside pool area 
or deck with this stylish wooden 
lantern. This lantern is perfect for 
any home providing both indoor 
and outdoor light. 

Finish : Wood & Glass White Shiny Finish

Size : 22 x 69cm

Price R1 750.00 per pc

Quantity : 27



Product SKU : 7525 L

Product Item : Stainless Steel Lantern

Product Description : Decorate your outside pool area or 
deck with this stylish wooden 
lantern. This lantern is perfect for 
any home providing both indoor 
and outdoor light. 

Finish : Glass/Gold & Black Finish

Size : 22 x 68cm

Price R1 750.00 per pc

Quantity : 7



Product SKU : 10487 L

Product Item : Wooden Lantern

Product Description : Decorate your outside pool area or 
deck with this stylish wooden 
lantern. This lantern is perfect for 
any home providing both indoor 
and outdoor light. 

Finish : Wood. Glass White Shiny Finish

Size : 22 x 69cm

Price : R1 750.00

Quantity : 0

Total : SOLD OUT



Product SKU : 144363 L

Product Item : Wooden Lantern

Product 
Description

:

Decorate your outside pool area 
or deck with this stylish wooden 
lantern. This lantern is perfect 
for any home providing both 
indoor and outdoor light. 

Finish : Wood & Glass White Shiny Finish

Size : 25 x 76cm

Price : R2 000.00

Quantity : 0

Total : SOLD OUT



Product SKU : 21303

Product Item : Glass & Wooden Lantern

Product 
Description

:

Finish : Polish & Natural

Size : Height – 40cm

Price R1 500.00

Quantity 0

Total : SOLD OUT



Product SKU : 21301

Product Item : Metal, Glass & Wooden Lantern

Product Description : Decorate your outside pool area 
or deck with this stylish wooden 
lantern. This lantern is perfect for 
any home providing both indoor 
and outdoor light. 

Finish : Zinc Antique

Size : Height – 67cm

Price R1 750.00 per pc

Quantity : 15



Product SKU : 10204 L

Product Item : Glass Hurricane

Product Description : Decorate your outside pool area or 
deck with this stylish wooden 
lantern. This lantern is perfect for 
any home providing both indoor 
and outdoor light. 

Finish : Glass & Shiny Finish

Size : 28 x 48cm

Price : R1 500.00 per pc

Quantity : 9



Product SKU : 21246 S

Product Item : Metal & Wooden Hurricane

Product Description :
This rustic candle holder adds an 
urban touch to your living space. 

Finish : Zinc Antique

Size : Height – 33cm

Price : R1 350.00 per pc

Quantity : 15



Product SKU : 21246 L

Product Item : Metal & Wooden Hurricane

Product Description :
This rustic candle holder adds an 
urban touch to your living space. 

Finish : Zinc Antique

Size : Height – 40cm

Price : R1 600.00 per pc

Quantity : 15



Product SKU : 21310

Product Item : Metal, Glass & Wooden Hurricane

Product Description :

This hurricane candle holder offers 
a contemporary classic elegance 
to your home. The black powder 
finish gives it a unique look and 
feel.

Finish : Black Powder

Size : Height – 58cm

Price R1 200.00 per pc

Quantity : 7



Product SKU : 21309

Product Item : Metal, Glass & Wooden Hurricane

Product Description :

This large hurricane candle 
holder offers a contemporary 
classic elegance to your home. 
The black powder finish gives it a 
unique look and feel.

Finish : Black Powder

Size : Height – 52cm

Price R2 200.00 per pc

Quantity : 15



Product SKU : PL-23014

Product Item : Brass Planter

Product Description : These planters are perfect for an
indoor or outdoor display for all 
your beloved plants. Create a 
beautiful and colourful space with 
our range of planters.

Finish : Carved Oxidized

Size
Price

:
25 x 17cm – R800.00 per pc
30 x 22cm – R1 100.00 per pc
35 x 29cm – R1 400.00 per pc

Quantity : 20 per sizes 



Product SKU : PL-23003

Product Item : Brass Planter

Product Description : These planters are perfect for an
indoor or outdoor display for all 
your beloved plants. Create a 
beautiful and colourful space with 
our range of planters.

Finish : Carved Oxidized

Size
Price

:
30 x 30cm – R1 500.00 per pc
35 x 35cm – R2 000.00 per pc
40 x 20cm – R2 500.00 per pc

Quantity : 20 per sizes 



Product SKU : PL-23014

Product Item : Brass Planter

Product Description : These planters are perfect for an
indoor or outdoor display for all 
your beloved plants. Create a 
beautiful and colourful space with 
our range of planters.

Finish : Carved Oxidized

Size
Price

:
25 X 17cm – R1 100.00 per pc
30 x 22cm – R2 000.00 per pc
35 x 29cm – R2 200.00 per pc

Quantity : 20 per sizes 



Product SKU : PL-23003

Product Item : Brass Planter

Product Description : These planters are perfect for an
indoor or outdoor display for all 
your beloved plants. Create a 
beautiful and colourful space with 
our range of planters.

Finish : Carved Oxidized

Size
Price

:
30 x 30cm – R1 600.00 per pc
35 x 35cm – R2 100.00 per pc
40 x 40cm – R2 700.00 per pc

Quantity : 20 per sizes 



LIVING ROOM COLLECTION



Product SKU : 30933-WS/N

Product Item : Glass Vase

Product Description : This beautiful piece is a hand-blown 
decorative glass vase with metallic 
patterns to create a distinct look to 
any room in your house. Display 
this decorative glass vase as an 
accent decor piece or fill it with lush 
floral arrangements and place at 
the center of the space.
Inspired by blizzard storms, this 
decorative glass vase is a beautiful 
addition to your home décor. 

Finish : Winter Storm/Nickel

Size : 12 x 45cm

Price R950.00 per pc

Quantity : 40

Total : R38 000.00



Product SKU : 01435

Product Item : Glass Pillar Candle Holder

Product Description : This beautiful aluminium piece is 
the perfect pillar candle holder 
for your home. Place this Pillar 
holder anywhere in your living 
room and make the space glow 
with elegance.

Finish : Winter Storm/Nickel

Size : 14 x 48cm

Price : R950.00 per pc

Quantity : 40



Product SKU : 30783

Product Item : Glass Pillar Candle Holder & Vase

Product Description : Inspired by the rich calacatta gold 
marble glass along with an etched 
aluminum base, this glass pillar is 
as unique as it gets. The fresh 
design with the feel of vintage is 
the ambience that we didn't know 
we wanted but we needed. Bring 
home this golden dream and watch 
as it offers life to your space.

Finish : Calacatta Gold/Champagne

Size : 31 x 15cm

Price : 550.00 per pc

Quantity : 40



Product SKU : 01433

Product Item : Pillar Candle Holder

Product Description :

This aluminium piece is the perfect 
pillar candle holder for your home. 
Place this candle holder anywhere in 
your living room and make the 
space glow with elegance.

Finish : Calacatta Gold/Champagne

Size : 26 x 11cm

Price : R500.00 per pc

Quantity : 40



Product SKU : 30832

Product Item : Glass Bowl

Product Description :

A glass bowl with an abstract base
is a unique addition to your home, 
offering life to your space. Inspired 
by the white sandy beaches of Maui 
this table accent will look profusely 
aesthetic if put on the center table 
of your living room. This is a show 
stealer table accent and will bring a 
bit of Maui to your living space

Finish : Maui/Nickel

Size : 35 x 35cm

Price : R1 250.00.00 per pc

Quantity : 1



Product SKU : 30832

Product Item : Glass Pillar Candle Holder & Vase

Product Description : A glass pillar holder with an 
abstract base is a unique addition 
to your home, offering life to your 
space. Inspired by the white 
sandy beaches of Maui this table 
accent will look profusely 
aesthetic if put on the center table 
of your living room. This is a show 
stealer table accent and will bring 
a bit of Maui to your living space.

Finish : Maui/Nickel

Size in Inch : 30 x 15cm

Price : R650.00 per pc

Quantity : 7



Product SKU : 6051

Product Item :
Rope Metal & Glass Candle 
Holder

Product Description : This intricately hand-made 
hurricane candle holder is the 
perfect decorative piece for any 
table setting to add an elegant 
finish and it makes for the 
perfect gift.

Finish : Nickel Antique

Size : Height – 50cm

Price R1 000.00 per pc

Quantity : 15



Product SKU : 6050

Product Item : Rope Metal & Glass Candle Holder

Product Description :

This intricately hand-made 
hurricane candle holder is the 
perfect decorative piece for any 
table setting to add an elegant 
finish and it makes for the perfect 
gift.

Finish : Brass Antique

Size : Height – 66cm

Price : R1 200.00 per pc

Quantity : 15



Product SKU : 6084

Product Item : Metal & Glass Candle Holder

Product Description : This hand-made hurricane candle 
holder is the perfect decorative 
piece to add classic elegance to 
your home and it makes for the 
perfect gift.

Finish : Brass Antique

Size : Height – 50cm

Price : R1 100.00 per pc

Quantity : 15



Product SKU : 6067

Product Item : Metal & Glass Candle Holder

Product Description : This hand-made hurricane candle 
holder is the perfect decorative 
piece to add classic elegance to your 
home and it makes for the perfect 
gift.

Finish : Polish

Size : Height – 60cm

Price : R1 300.00 per pc

Quantity : 15



DINING ROOM COLLECTION



Product SKU : 6086

Product Item : Metal & Glass Candle Holder

Product 
Description

: This carefully hand-crafted 
candle holder will add a touch of 
sophistication to your home and 
will easily brighten up the 
atmosphere.

Finish : Brass Antique

Size : Height – 20cm

Price : R650.00 per pc

Quantity : 14



Product SKU : 6085

Product Item : Metal & Glass Candle Holder

Product Description : This carefully hand-crafted candle 
holder will add a touch of 
sophistication to your home and 
will easily brighten up the 
atmosphere.

Finish : Copper Antique

Size : Height – 30cm

Price : R750.00 per pc

Quantity : 15



Product SKU : 21311

Product Item : Metal & Glass Candle Holder

Product Description : This carefully hand-crafted 
candle holder will add a touch of 
sophistication to your home and 
will easily brighten up the 
atmosphere.

Finish : Brass Antique

Size : Height – 24cm

Price : R1 100.00 per pc

Quantity : 4



Product SKU : 21311

Product Item : Metal & Glass Candle Holder

Product Description : This carefully hand-crafted 
candle holder will add a touch of 
sophistication to your home and 
will easily brighten up the 
atmosphere.

Finish : Brass Antique

Size : Height – 35cm

Price : R1 300.00 per pc

Quantity : 4



Product SKU : 6054

Product Item : Metal & Glass Candle Holder

Product Description : This carefully hand-crafted candle 
holder will add a touch of 
sophistication to your home and 
will easily brighten up the 
atmosphere.

Finish : Polish

Size : Height – 22cm

Price : R750.00 per pc

Quantity : 15



KITCHEN COLLECTION



Product SKU : ACN21155

Product Item : Paddle Board

Product Description : This paddle board is made from 
mango wood with an engraved 
copper finish and is the perfect 
addition to your outdoor table 
setting or for a picnic this 
Summer season. This item 
comes with a matching Fruit 
Bowl and Lazy Suzan.

Finish : Copper & Mango Wood

Size : 23 x 30.5cm

Price : R500.00 per pc

Quantity : 36



Product SKU : ACN21155

Product Item : Paddle Board

Product Description : This paddle board is made from 
mango wood with an engraved 
metal finish and is the perfect 
addition to your outdoor table 
setting or for a picnic this Summer 
season. This item comes with a 
matching Fruit Bowl and Lazy 
Suzan.

Finish : Engraved Metal & Mango Wood

Size in Inch : 23 x 30.5cm

Price R500.00 per pc

Quantity : 36



Product SKU : ACN21215

Product Item : Fruit Bowl

Product Description : This fruit bowl is made from 
mango wood with an engraved 
copper finish and is the perfect 
addition to your outdoor table 
setting or for a picnic this 
Summer season. This item 
comes with a matching Paddle 
Board and Lazy Suzan.

Finish : Copper & Mango Wood

Size : 33 x 14cm

Price : R1 200.00 per pc

Quantity : 36



Product SKU : ACN21215

Product Item : Fruit Bowl

Product Description : This fruit bowl is made from 
mango wood with an engraved 
metal finish and is the perfect 
addition to your outdoor table 
setting or for a picnic this 
Summer season. This item 
comes with a matching Paddle 
Board and Lazy Suzan.

Finish : Engraved Metal & Mango Wood

Size : 33 x 14cm

Price : R1 200.00 per pc

Quantity : 36



Product SKU : ACN21236

Product Item : Lazy Susan

Product 
Description

:

This Lazy Susan is made from 
mango wood with an engraved 
copper finish and is the perfect 
addition to your outdoor table 
setting or for a picnic this 
Summer season. This item 
comes with a matching Fruit 
Bowl and Paddle Board.

Finish : Copper & Mango Wood

Size : 41 x 6cm

Price : R1 200.00 per pc

Quantity : 36



Product SKU : ACN21236

Product Item : Lazy Susan

Product Description : This lazy susan is made from 
mango wood with an engraved 
metal finish and is the perfect 
addition to your outdoor table 
setting or for a picnic this Summer 
season. This item comes with a 
matching Fruit Bowl and Paddle 
Board.

Finish : Engraved Metal & Mango Wood

Size : 41 x 6cm

Price : R1 200.00 per pc

Quantity : 36



BEDROOM COLLECTION



Product SKU : MM-001

Product Item :
Block Printed Quilt Duvet Cover & 
Sheet

Product Description :
100% Cotton Reversible double 
duvet cover and matching sheet.

Fabric : 100% Cotton

Size
Price 

:
228cm x 274cm
Throw – R3 000.00
Quilt – R3 000.00

Wash Care 
Instructions

:

• 30 degrees gentle machine 
wash.

• Do not bleach.
• Do not tumble dry
• Cool iron
• Do not dry clean



Product SKU : MM-002

Product Item :
Block Printed Quilt Duvet Cover 
& Sheet

Product Description : 100% Cotton Reversible double 
duvet cover and matching sheet.

Fabric : 100% Cotton

Size
Price 

:
228cm x 274cm
Throw – R3 000.00
Quilt – R3 000.00

Wash Care 
Instructions

: • 30 degrees gentle machine 
wash.

• Do not bleach.
• Do not tumble dry
• Cool iron
• Do not dry clean



Product SKU : MM-003

Product Item :
Block Printed Quilt Duvet Cover 
& sheet

Product Description : 100% Cotton Reversible double 
duvet cover and matching sheet.

Fabric : 100% Cotton

Size
Price 

:
228cm x 274cm
Throw – R3 000.00
Quilt – R3 000.00

Wash Care 
Instructions

: • 30 degrees gentle machine 
wash.

• Do not bleach.
• Do not tumble dry
• Cool iron
• Do not dry clean



Product SKU : MM-004

Product Item :
Block Printed Block Printed Quilt 
Duvet Cover & Sheet

Product Description : 100% Cotton Reversible double 
duvet cover and matching sheet.

Fabric : 100% Cotton

Size
Price 

:
228cm x 274cm
Throw – R3 000.00
Quilt – R3 000.00

Wash Care 
Instructions

: • 30 degrees gentle machine 
wash.

• Do not bleach.
• Do not tumble dry
• Cool iron
• Do not dry clean



Product SKU : MM-005

Product Item :
Block Printed Block Printed Quilt 
Duvet Cover & Sheet

Product Description : 100% Cotton Reversible double 
duvet cover and matching sheet.

Fabric : 100% Cotton

Size
Price 

:
228cm x 274cm
Throw – R3 000.00
Quilt – R3 000.00

Wash Care 
Instructions

: • 30 degrees gentle machine 
wash.

• Do not bleach.
• Do not tumble dry
• Cool iron
• Do not dry clean



Product SKU : MM-006

Product Item :
Block Printed Block Printed Quilt 
Duvet Cover & Sheet

Product Description : 100% Cotton Reversible double 
duvet cover and matching sheet.

Fabric : 100% Cotton

Size
Price 

:
228cm x 274cm
Throw – R3 000.00
Quilt – R3 000.00

Wash Care 
Instructions

: • 30 degrees gentle machine 
wash.

• Do not bleach.
• Do not tumble dry
• Cool iron
• Do not dry clean
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